



Svenska Jujutsufederationen

Protokoll nr 12, 2013-12-09

Plats: Skype
Datum: 2013-12-09
Tid: kl. 21:00

Närvarande: Johan Petterson, Sanna Bergenholtz, Jesper Kedjevåg, Zige Malmgren, Christoffer Druvgården, Isabelle Sarfati

§

- 118.** Ordförande förklarade mötet öppnat kl. 21.00.
- 119.** Godkännande av dagordningen: Godkändes.
- 120.** Val av Sekreterare och justerare: Christoffer Druvgården och Johan Petterson.
- 121.** Godkännande av föregående protokoll, nr. 11: Godkändes.
- 122.** Budget: alla har inte fått del av denna, Jesper meddelar Nico att den måste skickas ut snarast. Efter detta kommer Isabelle in i mötet.
- 123.** Godkännande av nya föreningar
 - Jesper har varit i kontakt med Hamid Fazeli och föreningarna är godkända. Utöver detta godkändes också Grästorps Kampsportsförening.
 - Inga nya ansökningar har inkommit.
- 124.** Att ta upp på detta möte
 - A.** Profilmaterial: Jesper jobbar vidare med den grafiska profilen.
 - B.** Heders/meritgraderingar: Zige rapporterar, styrelsen tycker till. Nollställning av poäng och årsperspektiv diskuteras. Samtliga ger Zige feedback kring dessa graderingar.
 - C.** Organisationsföreskrifter: Sammanställning är godkänd.
 - Korrektursarbetet påbörjas. Christoffer är med via Drive och ger sin gmail till Jesper.
 - D.** Norrlandslägret: Sanna rapporterar om hur Norrlandslägret gick. Det var ett lyckat läger. 225 utövare deltog.
 - E.** Arbetsgrupp för de stilar inom federationen som inte har tävling i syfte att göra jujutsu mer attraktiv. Arbetet har inte fortskridit. Johan gör ett försök att få igång arbetet.
 - F.** Verksamhetsplan från sportrådet 13/14: Jesper rapporterar om två tillkomna tävlingar:
 - JFL3 Herrljunga 1 februari 2014.
 - JFL4 Jönköping Open blir 26 april 2014.



Svenska Jujutsufederationen

Protokoll nr 12, 2013-12-09

- G.** SM-veckan i Umeå 2014, Karl Dalhgren, Mikael Bengtsson och Jonas Elving gör ett bra jobb.
 - Reklamförsäljning, två vimpelplatser kvar att sälja. Jesper kollar med Karl om det är detta som de främst behöver hjälp med.
- H.** Projekt "jujutsu för alla i Skåne" ansökan om medel via mail från Rob Haans och Anders Antman. Inget mer inkommet.
- I.** Hall of Fame – Zige & Christoffer rapporterar och styrelsen kommer med förslag till förbättringar. Det jobbas vidare med detta efter förslagen. För att få igång detta diskuteras om styrelsen ska nominera de första till Hall of Fame. Jesper tar fram meritlista för tilltänkta personer.
- J.** Domarutbildning i Skåne – Den nationella utbildningen håller Niclas Sjöberg i och den internationella håller Henrik Sandberg från Danmark i. Den internationella utbildningen betalas för.
- K.** Bidrag till Combat camp för ungdomar – Nico meddelar styrelsen, då han inte är närvarande vid detta möte. Jesper pratar med Michael Kuntz och ber om en redovisning av hur det har gått ekonomiskt och en ansvarig person.
- L.** U15 SM – Istället för SM kan man kanske ha ett "Svenska Cupen".

125. Övrigt från ledamöterna

- A.** Jesper Kedjevåg
 - JVM i Bukarest: Fredrik Widgren silver i kamp, Rasmus Norbratt brons i newaza samt pris för bästa nykomling, William Seth-Wenzel brons i kamp, Johanna Sand förlorade bronsmatch, Isabelle Vistam skadad innan tävlingen. Kongressen föreslår att VM och EM bör läggas vartannat år så att de inte infaller under samma år (samma sak med JVM och JEM). Sydkorea är det enda land som ansökt om VM 2015.
 - Jujutsu-gymnasium i Malmö: Sanna har varit i kontakt med Aktiv Ungdom och SB&K. Sanna är numera kontakten med Rob Haans.
 - Organisation: Initialt förslag på personer från styrelsen som knyts som kontakter mot råden. Arbetet fortskrider.
 - Klubbar som har begärt utträde pga avvecklad verksamhet. Åseda Ju-jutsuklubb och Olofströms Ju-jutsuklubb.
- B.** Sanna Bergenholtz: Mötet på Combat Camp förtydligades för Sanna. Sanna kommer att finnas via Skype under detta möte.



Svenska Jujutsufederationen

Protokoll nr 12, 2013-12-09

- C. Nico Christoforidis: Ej närvarande.
- D. Isabelle Sarfati: Verksamhetsberättelsen kan vara bra att börja med. Isabelle kan tänka sig skriva för styrelsen. Jesper meddelar alla övriga berörda, rådsordförande, etc. att det är dags att börja tänka på respektive verksamhetsberättelse.
- E. Johan Petterson: Inget övrigt.
- F. Zige Malmgren: Inget övrigt.
- G. Christoffer Druvgården: Inget övrigt.

126. Övriga frågor: inga övriga frågor.

127. Nästa möte
2014-01-04 Combat Camp Södra Sandby, på eftermiddagen.

128. Mötet avslutas kl. 22.35.

Christoffer Druvgården
Sekreterare

Jesper Kedjevåg
Ordförande

Johan Petterson
Justerare